

«История о том, как я поступил в РАНХиГС»

Работу выполнил студент

1 курса Юриспруденция

Альмяшев Владислав

Наша жизнь – череда разнообразных и захватывающих событий. И, пожалуй, самое интересное в ней то, что эти события невозможно предсказать никаким возможным способом. Как ни пытайся, как не напрягайся, ничего не выйдет. Уж сколько бились над этой проблемой ученые, астрологи, гадалки, экстрасенсы и прочие шарлатаны, но ни у кого не получилось даже на каплю приблизиться к самому ближайшему грядущему. А даже если у кого-то и получилось заглянуть в будущее, то это лишь единицы, среди многомиллиардного населения нашей планеты. Что ж возможно оно и к лучшему. Человеку остается лишь радоваться пожиткам настоящего, но что может быть лучше, чем ожидание чего-то необычного, чего-то по-настоящему стоящего от завтрашнего дня...

Всю нашу жизнь многие сравнивают в историей, так как в ней сполна хватает различных приключений, кульминаций, ситуаций и так далее. Ну а как и в любой истории, в нашей жизни есть события важные и есть второстепенные. Вторые мы с вами можем совершать каждый день. Например, мыть руки перед едой, есть, спать, выгуливать собаку, для каждого тут свое, и в этом нет ничего необычного. А вот события важные (будем называть их ключевые) играют значительную роль в нашей с вами истории. Одно такое событие может в корне изменить ваше мировосприятие, ваше отношение к человеку или вообще всю вашу жизнь. Об одном из таких событий сейчас и пойдет речь.

Я расскажу вам историю об обычном парне (теперь уже студенте), который поступал в самый обычный Алтайский Государственный Университет, а попал в самую знаменитую академию в России.

Итак, поскольку данный рассказ будет звучать как некая исповедь перед вами, то сразу предупрежу, что не стану путать ваши очи сладострастными и лживыми рассказами, о том, как я попал в чудесную сказку, или как я попал в невероятную и запутанную историю. Нет! Все здесь

было гораздо обыденнее обыденного, но, как я уже сказал, не без элемента неожиданности.

Начнем с того момента, когда все страдания и муки в моей жизни были окончены – день окончания летних экзаменов, по-другому и не скажешь. С этого момента все было уже позади и можно было спокойненько передохнуть хотя бы до конца лета. В исключении оставалась только такая формальность как поступление в вуз, который я давно уже себе выбрал. Не стану вам лгать о своих красочных намерениях – уже давно в моей жизни была мечта поступить в Алтайский Государственный Университет. Ух, что я только не делал, чтобы осуществить свою заветную: ходил на курсы и практикумы, посещал дни открытых дверей, даже в Воскресенье приходил (а это, знаете ли, дорогого стоит). И после всех подобных прелюдий был уже на 99% уверен, что еженедельные молебны будут услышаны где-то наверху, и моя заветная мечта осуществится. И наконец, этот день наступил...

Было раннее утро. 31 Июля и 6.00 на часах звучали как приговор после бессонной ночи. «Нормальные люди сейчас в своей теплой кровати» прогремело безмерным шумом в моей голове. Но на что только не способен человек ради достижения собственной цели. Поэтому, отбросив все сомнения прочь, я сел на свой (прошу заметить) двухколесный велосипед и отправился к главному приемному пункту АГУ, кем-то очень банально названный свечкой.

Теперь, заняв в очереди на поступление почетное место № 127, можно было расслабиться и почит... поиграть в телефон. Время – это лишь небольшая формальность на пути к достижению цели, поэтому эти мгновения, именуемые 2,5 часа, пролетели, скажем, незаметно.

Первый этаж, небольшой лабиринт, очень характерный для вузов подобного типа, и кабинет под номером 12, который и отделял меня от того момента, которого я ждал почти год. Старательно я пытался заглянуть в кабинет и понять, чем же таким занимаются эти тетеньки в разнообразных одеждах, что надо ждать тысячу лет. И наконец, мне позволили пройти. Шесть столиков и все кроме одного были заняты абитуриентами не совсем русской наружности. Один был свободен, для меня свободен. Я сел, напротив меня сидела очень приятной наружи девушка, что само по себе лишь притягивало меня сесть сюда. Но не успел я приземлиться на стул, как

тут же подпрыгнул от грозного голоса, той милой тётеньки, которая только что восседала передо мной. Ее голос был сравним с тем, как будто в пустой и тихой комнате 30 человек колют орехи. Все что ей нужно было от меня, это мои документы и заполнить какие-то бумажки. Я мало что помню из всего, что там происходило (слишком уж сильно ей удалось меня напугать), но после слова «Аттестат», я не раздумывая отдал ей его оригинал. После этого меня попросили покинуть помещение. Уже на улице я понял, что тот непорочный образ вуза, который я себе всегда представлял, пару минут назад был несколько осквернен. Однако, все уже было позади, как думал я. Можно было расслабиться хотя бы на два месяца.

Плыли дни, и не сказать чтобы серо и бессмысленно. Напротив, все было даже очень красочно и ярко, ведь на дворе было зеленое Лето, за окном каждое утро чистое небо и все было прекрасно до одного момента. Этот день настал ближе к середине Июля. К этому моменту я стал понимать, что мое место в конкурсной таблице на поступление не сказать чтобы занимало лидирующие позиции... Конечно, паниковать было рано, но риск остаться в лопухах все-таки, как ни грустно говорить, был не малый. Поэтому большими уговорами и упреками меня убедили подстраховаться и подать документы в еще какой-либо другой вуз. Я понимал, что все это лишь формальность, и никто меня не переубедит идти куда-либо кроме желаемого государственного института. Никто, кроме меня самого, конечно же.

В поисках места, куда можно было бы еще закинуть свои копии, я случайно вспомнил кем-то и когда-то упомянутый юридический институт. А точнее не институт даже, а академию. В наше время достаточно просто найти интересующую информацию, поэтому найти сайт этой «академии» было нетрудно. Помня о своей мечте и собрав волю в кулак, я решил, что надо будет сходить туда и подстраховаться, хотя особого желания идти не было, признаюсь, уж простите.

День и середина Июля уже не звучали так трагично, но все бы ничего, если бы я не шел отдавать свои документы туда, куда не желал всем сердцем. И вот после долгого и изнуряющего пути под сорокаградусной жарой я, весь потный и, вероятно, пахучий, добрал до этого места...

Невысокое, двухэтажное здание, изогнутое буквой «С» не произвело на меня никакого впечатления, лишь газонная трава была уложена несколько красивее, чем при веранде у АГУ. Зайдя внутрь калитки, я пошел навстречу тем людям, которые очевидно ненавидели меня также, как я их сейчас. Ступеньки, порог, вход в дверь... «Что ж, а тут не так уж и плохо как казалось» - подумал я в тот момент. Мне открылся большой, окруженный с двух сторон зеркалами, коридор, ведущий прямо к ложе охранника, который занимался какими-то своими делами. Может он играл в какую-то игру, разгадывал кроссворд или занимался чем-нибудь еще. Мне это было не интересно. Однако, при встрече с ним, я был несколько удивлен, поскольку этот седой мужчина вел себя несколько иначе, чем подобает охраннику, ну или сторожу. Он был галантен, вежлив, и, на удивление, был приятным собеседником. Благодаря ему я узнал, куда мне следуют пройти, чтобы сделать то за чем я собственно и пришел сюда.

Поднявшись на второй этаж, я уже был сильно обескуражен, даже не удивлен. Все здесь просто сияло: стены, окна, потолок. Каждый предмет излучал собой свет и красоту. Теперь мне не было так грустно и уныло, как 10 минут назад. И немного осмотревшись, мое тело отправилось в кабинет №9, почему-то именуемый приемная комиссия. Когда я вошел внутрь, я сразу же провел параллель с моим прошлым опытом. Все тут было иначе: лица у людей были искренние, комната просторнее и светлее, да и чувствовал себя здесь не так скованно, как это было в прошлый раз. «Как же я ошибался насчет этого места» - промелькнуло в моей голове. Дальше эта обстановка не нарушилась, и при разговоре с молодой девушкой, которая, скорее всего, была студенткой, я уже увидел очень существенные отличия от прошлого места. Например, тут ко мне относились не потому как я выглядел, а выглядел я сказать скверно, а по тому, как я общался. Тут никто не нагружал меня лишней работой, а каждый сотрудник делал свое дело качественно и быстро. И, как вы поняли, все документы заполнили за меня, что меня очень порадовало.

Когда все формальности были соблюдены, взамен того, чтобы выгнать меня поскорее, мне предложили провести небольшую экскурсию по кабинетам, чему я был несказанно рад. Меня очень удивило все изобилие, которое было представлено в таком, казалось бы, небольшом месте. Ничего подобного я в жизни не встречал. Это были и большие залы, оборудованные

по последнему слову науки и техники, и просторные кабинеты сразу с несколькими досками и проекторами, и зал заседаний с микрофонами на каждом месте. Все это настолько удивило и обескуражило мой внутренний мир, что весь мой богатый лексикон сократился до таких примитивных слов, как «Круть!» и «Офигеть!». Пропущу все подробности, дабы сократить листы на бумаге и время вашего чтения и скажу только то, что после того, как я вышел из уже не ненавистного мне места, я понял для себя, что хочу поступить именно сюда. Хочу только сюда! С этой мыслью я и направился домой, чтобы сообщить неожиданную для всех новость.

На следующее утро, я уже забирал документы из АГУ. Я забирал документы из места, куда планировал попасть на протяжении целого года. И в этот же день оригинал моего аттестата был в любимой теперь мне академии. Больше никуда я документы так и не подавал, да честно говоря, и не собирался. Теперь моя долгожданная мечта была исполнена, хотя немного и не так, как планировалось изначально.

В конце концов, я прошел по конкурсу и поступил в академию. Так и началась моя история здесь, которая в корне изменит мой мир к лучшему, надеюсь, что изменит...

Хотел бы сказать, что в нашей жизни не все так просто как кажется на первый взгляд. Все наши планы, графики, расписание, все это лишь загадывание наперед, которое ни приведет ровно ни к чему. Жизнь потому и интересна, что преподносит нам сюрпризы. Если бы она была однолинейна и предсказуема, ответьте себе, было бы вам интересно просыпаться каждый новый день? Что ж, это вам решать...

Конец